

# Ledarmöte mötesprotokoll



Datum: 2023.08.22

- 1. Presentation av Sportråd ungdom**
- 2. Uppdatering av ledarlistan på laget.se**
- 3. Träningstider utomhus**

*Diskussion om träningstider. Äldre lag får flytta sig för de yngre lagen. Alla lag bör ha minst en träningstid i veckan. Ändrar ni era träningar måste man gå in i kalendern och ändra där så alla ser era tider! Flyttar ni match så kontakta eventuella lag som har träning samtidigt!*

- 4. Träningstider inomhus**

*Träningstider för fotboll inomhus har vi inga än. Vintersporter har företräde och sen får vi se vad som finns kvar och fördelar ut till fotbollslagen.*

- 5. Fotboll/Innebandy nu i samma förening**

*Uppmanar att fotbollsspelarna även kan prova på innebandyn. Samma medlemsavgift gäller. Fotbollsträningar under vintersäsong skall inte krocka med innebandyn. Säsongsprioritet gäller!*

- 6. Saknas ledare**

*Inga ledare verkar saknas i dagsläget.*

- 7. Trivselpengen**

*Glöm ej använda er av trivselpengen som finns budgeterade för respektive lag. Används genom att man handlar och gör sedan en utläggsrapport som skickas med kvitto till Erling Sager (sagererling@gmail.com) alternativt lämnar kvitto samt ifylld utläggsrapport i kassaskåpet på Forsvallen. Är det mat/dricka mm som finns på klubben kan man be Jerry inhandla detta till er.*

- 8. Hantering av lagkassor**

*Ungdomslagen skall ej hantera egna lagkassor via ledare/föräldrar efter beslut från styrelsen. Det finns istället skapat en kontosträng för respektive lag att sätta in de pengar som man samlar ihop till genom olika försäljningar.*

*Hantering av detta enligt nedan:*

*Insättning*

*-Sätt in ihopsamlat belopp till klubbens BG: 163-6141, eller ev via Swish. Ange lagtillhörighet på insättningen.*

- Summan kontoförs på respektive lags konto.
- Ta kontakt med kassör Erling Sager ([sagererling@gmail.com](mailto:sagererling@gmail.com)) vid frågor.

**Frågor som uppkom och behöver kontrolleras med styrelsen:**

- Hur många cuper betalar klubben för? Baseras det på en fast peng?
- Försäljning vid sammandrag-Går överskott till lagen? Hur säkerhetsställer vi detta isåfall?

**9. Material inköp, behov mm**

- Bollar har köpts in 4:or. Även 6 st matchbollar i en väska. Skall endast användas vid match!
- Medicinväska, behövs påfyllning kontakta Marie.
- Matchkläder, Varje lag mailar Marie vad som eventuellt behövs.

**10. Utbildningar**

*Ev D utbildning(grundutbildningen) till våren! Vi får kontrollera hur många som behöver den och se om en utbildning kan hållas på Forsvallen.*

**UEFA C för de som anmält sig!**

**Dag 1: 28-29 oktober, heldagar**

**Del 2: kväll digital 15 november**

**Del 3:2-3 december, heldagar**

**11. Trygg förening**

**Har alla genomgått utbildningen?**

*Mailar ut länken igen.*

**12. Övriga frågor**

**-Omklädningsrum**

**Ungdomsledarna vill ta med följande till styrelsen:**

*Omklädningsrummen är till för alla och inga grejer får lämnas kvar av något lag!  
Nycklar måste fungera till rummen så att de kan lämnas ut till motståndarlag.*

**-Mål**

*Samtliga lag behöver tillse att man rullar av målen efter match/träning. Försök även inte ha målen på samma plats hela tiden så vi slipper gropar framför målet.*